

相见,有多难

嘘声+中指+各种标语,克里夫兰人场外发泄了个够 三节38分+一场大胜,小皇帝用场上表现回击

在家乡球迷满场嘘声当中,今夏 "背叛"了克里夫兰加盟到热火队的"小 皇帝"詹姆斯,昨日在首次回到老东家 比赛时用微笑和38分回应了球迷所有 的不友好。

热火队当晚以118:90大胜骑士 队,詹姆斯用一场本赛季鲜见的出色发 挥结束了他的回乡之旅,同时让他家乡 的人们尤其是怀恨他的人们明白他为 何要远赴迈阿密。

为防止激动的球迷在球场滋事,当 晚赛场明显增加了保安人员,当介绍客 队球员时首个出场的詹姆斯得到了全 场逾两万球迷齐声倒彩声。

比赛中,每当詹姆斯拿球,球迷 们就毫不迟疑地送上嘘声。好在"小 皇帝"能摆正自己的位置,在上半时 仅得14分后,第三节在自己曾经征 战了7个赛季的主场12投10中,单 节砍下24分。正是在他神奇发挥下,热火队第三节结束后领先对手 30分,他因此在第四节做起了观 赛前被媒体渲染的一场激战变 成了强弱分明之战,众多骑士球迷纷 纷提前快快离去。

骑士队当晚虽禁止球迷穿着或打 出对詹姆斯带有侮辱性词汇的T恤或 标语,可还是有许多球迷举出了"恨你"、"叛徒"、"烂人"等标语。

今夏在他公开发表"决定" 以自由球员身份离开骑士加盟热火 时,一直视他为克里夫兰英雄的家乡 球迷被激怒了,一些过激球迷烧毁了 "小皇帝"在骑士时身披的23号球衣 并把与他相关的纪念品都扔进了垃 圾桶。

据新华社电

# 詹姆斯:绝不向克里夫兰道歉

赛后,詹姆斯接受了TNT场边采访。

主持人询问赢下这样一场比赛,是不 是如释重负,詹姆斯说:"我们到这里的唯 ·目标就是赢球,我们做到了这一点。这 也是我们本赛季打得最为全面的一场比 赛,从头到尾控制了比赛。我们打得非常 好,我们知道第三节他们会反攻,会打出高 潮,会有侵略性,但是我们阻击了他们。我 们同时保持火力,投进了很多球。"詹姆斯 认为,热火现在打得越来越好,而且他们会 更好。

他表示,他在骑士打球的时候,一直很 尽力,"我在这里打了7年,这座城市已经 成为我生命的一部分。每天晚上,我都努 力打球,做到最好,去争取冠军。我在这 里,从18岁到25岁,逐渐成为一个男人"。

他说他不会道歉,他对得起这里,他会 坚持自己的决定:"我不会道歉,我既然做 出决定,就会坚持它。我知道来到这里打 球,很有敌意,但我们就是打球。无论我的 决定是对是错,但我会坚持它,不会改变。



### 战报 纳什16助攻太阳擒勇士

据新华社电 同样拿到38分,勇士队的埃利斯却没能 给球队带来一场胜利。在纳什的运筹帷幄下,太阳队 107:101击败勇士队,将对手挤出了西区前八。

全场比赛,纳什得到13分和16次助攻,格兰特·希尔 和理查德森分别拿下24分和25分。勇士队的埃利斯拿到 38分并有7次助攻,大卫·李有25分和8个篮板入账。

周末看台

火箭 VS 灰熊 CCTV-5 周六09:00直播

小牛 VS 爵士 CCTV-5 周六11:30 直播

老鹰 VS 热火 CCTV-5 周日08:30直播

### 亚残运会火种采集成功



昨日,采火使者阿迪兰(左)和周嘉威成功 采集亚残运会火种。当日,广州2010年亚洲残 疾人运动会火种采集仪式在北京中华世纪坛举 行。两名采火使者分别是来自新疆特殊教育职 业中学的学生阿迪兰和广州亚运会三枚金牌得 主游泳名将周嘉威。

### 布帅最早15日正式执教国奥



本报讯 中国国奥队的外籍教练将确定, 上赛季的申花主帅布拉泽维奇,获得了中国足 协的青睐。据悉,足协内部已经达成了一致,将 布帅上报给了总局。如果一切顺利的话,12月 15日国奥队集训,布帅就有望走马上任。

布帅在2010年的中超联赛中取得出色的 成绩,让国内足坛各方面都很称赞。对此,中国 足协也是很关注,认为他是出任国奥主帅的最 佳人选。目前只要获得总局同意,布帅将能够 迅速执教国奥。国奥队15日集中,经过15天的 集训,接下来将去土耳其进行拉练。

## 姚明恢复对抗训练



昨日,姚明(右)与队友希尔进行一对一的对 抗练习。当日,效力于休斯敦火箭队的中国球员 姚明同全队进行了合练,并与队友乔丹·希尔进 行了一对一的对抗练习。这是姚明在11月11 日扭伤脚踝后,首次与全队合练。 新华社发

斯有些尴尬。

咨询电话:63399000

63396000

凭本报加身份证可以 20 元领取-

失眠是由工作生活压力的加重和老龄化等多种 诱因诱发大脑松果体分泌的褪黑素减少,从而对脑神 经的抑制降低而发生功能紊乱,出现夜不能眠,头晕, k痛,乏力,注意力不集中,心慌气短,严重者继发脑 映血缺氧,记忆力减退,脑萎缩,脑血栓,心肌缺血,冠

"睡速香"是著名御医传人张德才教授根据明代家 专秘方,结合现代高科技纳米分子破壁提取技术,成功 一种配方奇、效果好的特效"睡速香";该产品从

数十种名贵中草药超浓缩提炼而成的中药粒和中药茶 双管齐下,能快速激活松果体分泌足量褪黑素,很多患 者当天见效,2~3 疗程康复。

现厂家特推出买两个疗程送一个疗程。良心承 诺:绝不做虚假宣传,无效不花一分冤枉钱,用赠送试 用无效退药。市内免费送货,外地邮寄药到付款。

专家热线:0371-66153158

害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好 传,面对日渐加重的病情不知所措。

国务院特补专家湖南籍教授陈锦云 1982 年开始受命从 事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把 椎间盘突出物当做骨血栓来对待,别人用活血化瘀,他独创 破血透骨清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜 腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能 力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能 走回去。更有一患者 2008 年患腰 4-5 椎间盘突出,椎管狭 管,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经疼,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走 下成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生, 指定药店:郑州市同禧堂大药房(文化路与黄河路口市五院斜对面) 用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出,椎 体滑脱,椎管狭窄,骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,走路 踉跄,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心呕吐,不能正常行走,卧床不起,医生已建议手术者,使用此方更显物有所值,不怕病 重,越病重效果越快,很多患者反映花数万元用其它方法治 疗不如陈氏诱骨千元之效。

一个疗程 15 天,轻症仅需 6 盒,顽重症 10 盒,照顾低薪人群,买 5 送 2,买 10 送 5!

骨科热线: 0371-66683119 郑州经八路与金水路交叉口北5米好又多大药房专销